

Kecskés József emlékére

Kecskés József 2013 július 6-án, életének 87. évében elhunyt.

Nem volt a barátom, jóemberem volt, sőt mindannyiunk jóembere. Ha bármilyen kicsi írói szándékom is volt, rá mindig számíthattál: minden tudományos-, szakmai-, közérdeklődésre számot tartó írás nála biztosan kiadóra, nyomdára talált.

Mérlegképes könyvelői képesítése ellenére már az ősidőkben a KSH piciny Sokszorosító Irodájának vezetője lett. Közvetlenségével azonnal megnyert minket, leginkább a hivatal nődolgozói körében volt sikere. Nekünk a kiadványok gyors és minőségi elkészítésével kedvezett.

Természetesnek tekintettük, hogy a statisztikai kiadványok készítése mellett, a hazai számítástechnika kialakulásának kezdeteinél szükségessé váló kiadói tevékenységre megalakuló SKV – Statisztikai Kiadó Vállalat – igazgatója lett.

A fejlődés soha nem látott lendületében mindig aktív szerepet játszott, így született meg vezetésével az első folyóiratunk az Információ-Elektronika, majd a Számítástechnikai Évkönyvek, a NJSZT évkönyvei, később a Számítástechnika újság, a Mikrógép magazin. Lankadatlan munkáját dicséri az egymás után létrejövő szakmai sorozatok, a Legújabb eredmények, a Továbbképző jegyzetek, a Rendszertechnikai közlemények. A statisztikai kiadványok minőségével, megjelenésével olvashatóságával soha sem voltak kifogások sem az állami-, sem a kormányzati-, sem a tudományos élet szereplőinél.

Az SKV hamarosan kinőtte KSH-beli otthonát és Óbudára költözött, új épületbe, önálló vállalkozásként. Kecskés Jóska elvégezte a vállalt munkát, elérte, hogy alkotása így is, nagyvállalként is működőképes tudott lenni. Az SKV túlélte a rendszerváltást és ma is működő kiadó és nyomda. Jóskánk innen vált nyugdíjassá, amikor visszatért könyvelői szaktudásához, ami igazgatói tevékenységében is mindvégig segítette.

Tapasztalt nyugdíjasként élete utolsó szakaszában is másokat segített kis - könyvelői, adótanácsadói - vállalkozásával.

Jó az Isten, hogy Kecskés Jóskát adta nekünk, aki egész életében mások segítségét tartotta legfontosabbnak: mindannyiunk barátja volt.

Dr. Gyarmati Péter